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Login: ....cccevvvvennnnnn. Podpis: .cocoviviiiiiniiiiannnnn.

1. Garant tohoto kursu neddvno posuzoval disertaci na téma odhadu typu poruch hlasového tstroji z fe¢ového
signalu: “Voice analysis for detection of diseases”. Kterd z véd se v této disertaci neuplatnila:

A: zpracovani signédlu
B: sémantika

C: fyziologie

D: akustika

2. V zéznamu italského fotbalového komentdtora se béhem jedné hodiny objevilo 72000 instanci fonému. 14400
z nich (tedy kazdy péty) bylo “0”. Vyhodnotte miru informace piindsenou timto fonémem.

A: I(0) = 2.3 bit

B: I(0) = 8 bit

C: I(0o) = 13.8 bit

D: I(o) se nedd odhadnout

3. Pfi vzorkovani se spektrum puvodniho analogového signélu

A: diskretizuje

B: periodizuje

C: vyhlazuje

D: pfibyvaji obdélnikové impulsy na nasobcich vzorkovaci frekvence

4. Ze signalu vzorkovaného na F3=8000 Hz bylo vybrano 256 vzorku. Ty byly rozsifeny pomoci dopliovani
nulami (zero padding) na 1024 vzorku. Nad témito vzorky byla vypoctena diskrétni Fourierova transformace.
Uvedte, jaké je rozliseni (velikost kroku) frekvenéni osy v Hz.

A: 0.000125 Hz
B: 0.000977 Hz
C: 7.8 Hz

D: 31.25 Hz

5. Do linearniho filtru s béznou strukturou:
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vstupuje signdl s nulovou stfedni hodnotou. Jak musi filtr vypadat, aby tuto stfedni hodnotu dokazal zménit
na nenulovou ?

: ¢isté rekurzivni (koeficienty b; nulové kromé by)
: ¢isté nerekurzivni (koeficienty a; nulové)

: obecné rekurzivni (koeficienty a; i b; nenulové)
: nejde to.
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. Délka signalu jsou 2 sekundy. Kolik ramct ziskdme, pokud je délka jednoho ramce 25 ms a prekryti 15 ms ?

A: 25

B: 100
C: 125
D: 198

. Poloha jazyka v hlasovém tstroji je zodpovédnd za:

A: jemnou strukturu spektra.

B: hrubou strukturu spektra (spektrélni “obélka”).
C: jemnou i hrubou strukturu spektra.

D: poloha jazyka se na zméné spektra neprojevuje.

. Jak to, ze neni cepstrum ekvivalentni puvodnimu signdlu ?

A: Sekvence DFT — IDFT neprodukuje stejny vysledek jako vstup (DFT neni reverzibilni).
B: na signdl jsou aplikovany nelinearni operace.

C: Na DFT spektrum jsou aplikovany nelinedrni operace.

D: logaritmus neni spojita funkce.

. Pfi vypoctu LPC kovarianéni metodou nejsou hodnoty ®(i,j) a ®(i + a,j + a) stejné. Proc ?

A: Signdl s[n — j] se ve vypoctu bere naopak.

B: Kovarian¢ni metoda do signdlu zanasi skodlivou stejnosmérnou slozku.

C: Pro kladné a je pocet vzorku, které vstupuji do vypoctu ®(i + a,j + a), mensi nez pro vypocet ®(i, j).
D: Pro kladné a je pocet vzorku, které vstupuji do vypoctu ®(i + a,j + a), vétsi nez pro vypocet ®(i, 7).



